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Správa o činnosti sekcie OC 
za rok 2016 

Zloženie sekcie 
Predseda: Juraj Opršal 

Členovia: Stanislava Ančicová (Fajtová), Ľudovít Pažický 

Fungovanie sekcie 
Sekcia OC fungovala v roku 2016 vo veľmi jednoduchom režime. Pred začiatkom sezóny sekcia              
vydala vykonávacie predpisy vrátane kalendára pretekov OC vo všetkých okolitých krajinách. 

Štefan Šurgan sa žiaľ z osobných dôvodov vzdal funkcie trénera OC repre, a tak sa Stanislava                
Ančicová (Fajtová) aspoň núdzovo ujala tejto roly. 

Spolu tento rok odjazdilo aspoň jedny preteky 17 pretekárov zo Slovenska. Možno polovica z nich               
sa dá označiť za aktívných pretekárov (min. 5 pretekov). 

Národný rebríček v OC 
Tento rok bol Slovenský pohár v OC tvorený výhradne pretekmi v zahraničí - po dve kolá v                 
Čechách, Rakúsku a Maďarsku. Žiaden klub na Slovensku nezorganizoval preteky v OC.            
Vzhľadom na biedny počet slovenských pretekárov ako aj absenciu pretekov organizovaných na            
Slovensku sme sa rozhodli nevypísať žiadnu majstrovskú súťaž. 

Čo do kvality pretekov bolo všetkých 6 kôl Slovenského pohára zabezpečených na vysokej úrovni.              
Takisto spolupráca s organizátormi týchto pretekov bola vždy bezproblémová a snažili sa nám             
vychádzať vo všetkom v ústrety. 

Iné preteky v OC 
Tradične najkvalitnejšie OC preteky v našom regióne organizujú české kluby. Z toho dôvodu naši              
aktívny pretekári jazdia v prvom rade Český pohár v OC (tento rok 18 kôl). Rakúske a maďarské                 
preteky v OC sú takisto na slušnej úrovni aj ked menej početné ako tie české. 

V poslednej dobe jediný klub, ktorý drží preteky v OC na Slovensku ako tak nad vodou je ŠK                  
VAZKA Bratislava. Ani oni však nemajú možnosti na prípravu kvalitných podujatí na každoročnej             
báze. Tento rok VAZKA zorganizovala pomerne úspešné (200 ľudí) verejné orientačné preteky            
dvojic na bicykloch MAKADO, ktoré sú ale mimo štandardných formátov OC pretekov a teda aj               
mimo súťaží SZOŠ. 
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Reprezentácia 
Po minuloročnej optimistickej sezóne, kedy sa repre prípravy ujal Štefan Šurgan a vytvoril veľmi              
sľubné zázemie, sa tento rok reprezentačné aktivity zminimalizovali úplne. Malo to určite na             
svedomí okrem iného aj miesto konania MS v Portugalsku a s tým spojené vyššie náklady ako aj                 
pokles záujmu venovať sa OC na najvyššej úrovni medzi pretekármi. Ostatné kolá svetového             
pohára sa konali vo Francúzsku a Litve. 

Reprezentáciu v OC tak tento rok tvorili len dve osoby, medzi ženami Stanislava Fajtová a medzi                
juniormi Matej Muller a zúčastnili sa obaja iba MS (resp. MSJ) v Portugalsku. Spoločné repre               
sústredenie sa neuskutočnilo a príprava bola plne individuálna. Aj napriek tomu musíme            
vyzdvihnúť individuálne výsledky na MS: 

● Stanka dosiahla svoje najlepšie umiestnenie v kariére - ​6. miesto na dlhej trati v hlavnej               
ženskej kategórii. 

● Matej potvrdil účasť v širšej juniorskej špičke ​6. miestom na strednej trati a ​7. miestom               
na dlhej trati​. Toto bol zároveň jeho posledný rok medzi juniormi, tak dúfajme, že sa               
dokáže etablovať aj medzi mužmi v ďalších rokoch. 

OC repre nutne potrebujeme viac pretekárov ochotných pripravovať sa vo vlastnej réžii, resp. nájsť              
repre trénera ochotného venovať svoj čas príprave repre akcií, ktoré by dokázali nalákať väčší              
počet pretekárov. 

Pozn.: Správa z MS a MSJ 2016 v OC bola spísaná osobitne. 

Plán na 2017 
Dúfame, že sa po tohoročnej prestávke opäť podarí zorganizovať aspoň jedno dvojkolo OC             
pretekov na Slovensku. V takom prípade vyhlásime aj Majstrovskú súťaž. Pokiaľ sa však ďalšie              
kluby nepridajú a nezorganizujú OC preteky na Slovensku, nepredpokladáme rozširovanie počtu           
kôl Slovenského pohára. 

MS v OC sa budúci rok budú konať v Litve koncom augusta, ME budú organizované vo                
Francúzsku koncom júla a svetový pohár bude začiatkom júna v Rakúsku. Snahou bude vytvoriť              
početnejšiu repre skupinu s cielom postaviť štafetu. 

 

 
3. 11. 2016 za sekciu OC 

Juraj Opršal  
Stanislava Ančicová 
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